n BEPTIOTOYADS

OEMA A

Al.a. N\, B.2,yv.N 6.2,€.2
A2.1.¢g,2.01,3.v,4.0,5. B
OGEMA B

B1.
KOkAoL pnxoavig I0/M’ | RD/WR’
AvakAnon kwdka
Avayvwaon armo TtV Pvnun
Eyypadri otnv pviun
Avayvwon I/0 : elcodo¢
Eyypadn 1/0 : €€060¢

R RIOO|O
OlR Ok |k

B2. 12.2.1 ogA. 278 o povootadr¢ moAudovntng.....(Aoywko “1"’)
12.2.2 oeA. 280 H Baowkn dtadopd.....6ev eival otabepn

B3. a) 6.3.4 oeA. 139 Av oL eloobot.....to T flip-flop

B)
T [ Q(n+1)

0 | Q(n)

1| Q(n) cupumAnpwua

OEMA T
1. o) Ae€lac oAioBnong
B) 4bits apa N=4 kal t=N*T=4*10=40ms
y) f=1/T=1/(10*10-3)=103/10=1000/10=100Hz
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- 0) AV=Vmax-Vimin=31-10=21V
q=AV/(2N-1)->3=21/(2N-1)>2N-1=21/352MN-1=7
>2N=7+1->2N=8->2N=235N=3

B) WHOIAKH AEZH=Vin/q=18/3=6 dpa 110

OEMA A

Al. 16 koutia apa 16bits=2bytes
A2.2%=128->2%=27>k=7 dpa 7bits kat opcode 1011110
A3. 16-7=9 dapa tuApa dtevBbuvong 110101110

A4. MLoO pemePTOPLO ATIO TO OPXLKO AP 64 EVTOAEG

Ko 2X=64->24=26->k=6 dpa anod 6bits Oa amoteleite o véoc opcode
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